

中秋节临近,一年一度的月饼销售大战打响;自制月饼受追捧

走“亲民路线” 酒店月饼卖出糕点价

□记者 范瑞 实习生 郭学锋 胡月
通讯员 李玮 文/图

距离中秋节还有10多天时间,各大超市、面包店、酒店已经纷纷将各式月饼礼盒摆上了促销架。

各大超市:百元一盒的月饼占主流

19日上午,洛阳晚报记者来到新郑和路一家超市,一走进超市就看到月饼促销区,各种各样的广式月饼礼盒摆满了货架。记者刚一走近,销售人员便热情地推销:“现在厂家做促销,您看上哪一款,都可以打折的。”

货架上的月饼价格最贵的每盒500多元,最便宜的每盒19.9元,价格标牌上并没有打折标识,但销售人员表示,百元左右的月饼都可以打折或者买一赠一,一款价值268元的月饼礼盒,打完折后只需150元。

“从去年开始,单位团购数量明显减少,导致销量下滑,我们现在主要做零售,价格都在百元左右,消费者比较容易接受。”某广东厂商的销售代表告诉记者。

随后,记者又走访了另外几家超市,发现月饼礼盒多产自广东,包装多为纸盒,销售价格多在100元至300元,为了吸引顾客,每家超市都有打折优惠,折扣最大的达五折。而散装月饼的价格从每块



某超市的月饼促销区

3元至5元不等,不少销售人员表示,相比月饼礼盒,散装月饼更好卖。

酒店、网络:价格亲民、品种更丰富

与超市的低价路线相同,今年高档酒店的月饼也更加亲民。友谊宾馆、钜都利豪等多个星级酒店均推出了月饼礼盒,最贵的月饼每盒不超过400元,价格最低的为每盒38元。

除了传统口味的月饼,这些酒店的月饼更加创新,紫薯、杂粮、黑糖、炭烧摩卡咖

啡、蜜汁南瓜等新口味很吸引消费者。

“今年月饼的价格基本与去年持平,但随着人工、原料成本的上涨,利润空间更小了。”一家酒店的销售人员说。与实体店的价格相比,网络销售的月饼价格更有吸引力,600克一盒的月饼价格大都在100元以内,同时还有赠送礼品袋、包邮等优惠。

家庭自制:制作费用虽不便宜,却因放心安全受追捧

记者了解到,近日烘焙用品店里月

饼模具的销量也很好。西工区一家烘焙用品店老板张先生介绍,从去年开始,中秋节之前,店里的月饼模具便供不应求,今年他店里的模具销量比去年增加了近一倍。

“自制月饼也是这几年兴起来的,不少消费者对市场上的月饼不放心,想自己在家做,为了让更多人吃到放心月饼,临近中秋节,我们店里还会免费开设月饼制作课,教顾客做月饼。”张先生说。

记者在网搜索月饼模具发现,一套4个装的月饼模具价格从几元到十几元不等,交易记录显示,有卖家近一周时间就卖出近2000套模具,不少网店还附上详细的月饼制作教程。

月饼模具虽然价格不贵,但馅料的价格相比工厂采购价要高出很多。烘焙达人赵女士为记者算了一笔账,市民购买馅料、糖浆等原料都是零售价,每斤馅料大约20多元,除去水电等成本,平均每个100克的自制月饼的材料成本在4元以上,相比超市的成品月饼并不划算。

“自制月饼虽然价格贵点儿,但是吃起来更放心,同时制作过程带来的乐趣也是消费者对它青睐的原因。”赵女士说,由于自制月饼不含防腐剂等添加剂,因此保质期相对较短,最好现做现吃,放在冰箱里能保存一周左右。

“禅意·素心·翡翠宴”——东方神韵首届“素颜”翡翠展将于23日启幕,部分素颜翡翠精品提前曝光

戴着翡翠去“修行” 美丽与素心同在

□记者 寇玺

真正懂翡翠、爱翡翠的人,往往最爱那不过分修饰的素颜翡翠,素颜翡翠展现的是翡翠最纯洁的原本模样。

未经雕琢的素颜翡翠,展现出翡翠最原本的质地,更诉说着人生修行中的种种哲理。“禅意·素心·翡翠宴”——东方神韵首届“素颜”翡翠展本周六(23日)启幕。众所周知,东方神韵每次举办的活动中都会出现不少精妙绝伦、难得一见的翡翠珍品,所以消息一经披露,不少翡翠迷纷纷来电咨询。近日,记者从东方神韵探得一些此次“翡翠宴”的货品阵容,特地和读者们分享。

“女娲”套系首次亮相

在本次“翡翠宴”入选货品图片中,很多都是东方神韵独家精心设计的特色货品,其中有款名为“女娲”的椿带彩套系特别让人啧啧称赞,紫罗兰色大蛋面搭配阳绿珠子,加上精心设计的镶嵌边饰,让每个看到她的人都会心跳加快。

紫罗兰色翡翠本就非常难得,作为素颜翡翠的料子更少,这个料子质地细腻、色彩高贵典雅。在本次“翡翠宴”中,这套“女娲”紫罗兰翡翠精品套系包



女娲

括戒指、耳钉、项链与手链一共5件。因其形色如古代神话中的女神手中补天的五彩石一样,又如同女神一样,端庄、素雅,透着平和,让佩戴她的人心石相通,领会大自然带来的禅意。

精巧两戴双用翡翠 性价比超高

素颜翡翠品质完美无瑕,但您不可不认为它的价格永远让人望尘莫及。

据我们观察本次“翡翠宴”中,东方神韵特别推出精心设计的胸针、吊坠两戴双用货品,用多块不同颜色的素颜翡翠与彩宝搭配,色彩和谐,更显精致,美不胜收。一件件两戴货品,仿佛这场雅致清逸的人生修行,虽然淡泊名利,但只要用心做着喜爱的事情,生活就将有无数个闪光点,人生也更有价值。

本次“禅意·素心·翡翠宴”中的货品还不止这些,届时,满绿珠链、精品黄翡翠等更多物美价廉的素颜翡翠将与

我市翡翠迷们见面。愿与翡翠结缘的您,一定不要错过这素颜翡翠的真容颜!

宜宾新店精品 千里支援“翡翠宴”

9月初,“东方神韵”将进入四川宜宾翡翠市场开设新店,为了新店的开业成功,总公司特意调配准备了品种丰富的各种价位的翡翠饰品,件件都是同类中的精品,品相好,价格也非常划算。

“这样多的精品不来洛阳,让我市的翠友一观,那洛阳东方神韵集中最好的珠宝级翡翠岂不成了空谈?一定要让我市的翡翠迷们也能在23日的‘翡翠宴’中享受到。”香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理韩烁告诉记者,在她的坚持下,总公司特批先将宜宾新店的精品带来洛阳参与“翡翠宴”,为我市翡翠迷们提供更多低价购买精品的机会。

翡翠会所:0379-63311118
地址:九都路与珠江路交会处北50米路西东方神韵
翡翠旗舰店:0379-63636667
地址:王城公园正门西100米东方神韵